

國內油價四連跌

汽油每噸降220元 柴油降215元 8月4日24時起執行

新华社北京8月4日电 国家发展改革委4日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低220元和215元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.16元和0.18元,调价执行时间为8月4日24时。

这是年内第七次下调汽、柴油价格,也是今年6月以来第四次下调。发展改革委说,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据8月4日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。7月下旬以来,受全球原油供应过剩情况愈加突出等因素影响,国际油价继续震荡下

行,前10个工作日平均价格较大幅度下降。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

算上此轮调价,今年国内汽、柴油价格已经历15轮调价周期,其中7次下调,5次上调,3次搁浅。汽油价格每吨累计下调120元,柴油价格每吨累计下调185元;折合90号汽油零售价格每升下调0.09元,0号柴油每升下调0.17元。

附:2015年国内成品油价格历次调整

8月4日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨220元、215元
7月21日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨265元、265元
7月7日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨95元、90元
6月23日	汽柴油调价搁浅
6月8日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨110元、105元
5月25日	汽柴油调价搁浅
5月11日24时	上调汽柴油最高零售限价每吨255元、245元
4月24日24时	上调汽柴油最高零售限价每吨300元、285元
4月10日24时	上调汽柴油最高零售限价每吨120元、115元
3月26日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨240元、230元
3月12日	汽柴油调价搁浅
2月27日24时	上调汽柴油最高零售限价每吨390元、375元
2月9日24时	上调汽柴油最高零售限价每吨290元、280元
1月26日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨各365元、350元
1月12日24时	下调汽柴油最高零售限价每吨各180元、230元

西安秦岭突发山洪 目前7人遇难2人失踪

新华社西安8月4日电 西安秦岭小峪河村山洪灾害救援工作4日仍在进行。上午9时左右,救援人员在小峪水库入口处又发现两名失踪者遗体。目前,遇难者人数升至7人,还有2名失踪者没有找到。

8月3日17时15分许,西安市长安区王莽街道小峪河村突发山洪,致使9名游客被洪水冲走,目前造成7人死亡,2人失踪。

附近村民告诉记者,当时突然下起暴雨,河水逐渐上涨。小峪河东岸有几桌游客正在用餐,他们身后的山梁突然涌下一股泥石流,将他们附近的房子整个掀翻,不少游客被冲进了河道。事故刚刚发生不久,有4名游客被附近村民救起。

记者在现场见到了从西安赶来寻找亲友的张先生,他告诉记者,3日下午6时左右他接到朋友电话,称朋友祖孙三代十多人下午在小峪河村游玩时,多人被洪水冲走,下落不明。

目前,救援人员仍在对失踪人员进行搜寻。据悉,当时当地发生短时强降雨,水量达145.7毫米,为30年来最高值。

辽宁营口发生4.3级地震 震源深度6千米

本报讯 中国地震台网正式测定:8月4日12时25分在辽宁省营口市盖州市(北纬40.5度,东经122.4度)发生4.3级地震,震源深度6千米。(小震)

人民日报社河南分社原社长罗会文被双开

本报讯 日前,中央纪委驻人民日报社纪检组对中国报业协会原秘书长罗会文严重违纪问题进行了立案审查。

经查,罗会文在担任人民日报社河南分社社长期间严重违纪,并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《事业单位工作人员处分暂行规定》有关规定,经中央直属机关纪工委审议并报中央直属机关工委批准,人民日报社机关纪工委决定给予罗会文开除党籍处分;人民日报社决定给予其开除公职处分;其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。(纪检)

北京地铁4号线扶梯突然停运 致一女乘客受伤

本报讯 昨日早8时许,北京地铁4号线枣园站上行扶梯发生故障,致一中年女子受伤。现场维修人员称,事故原因系扶梯卡了石子,突然停运。目前已维修完毕,正看护运行。

昨日上午,多名网友发微博称,早上8点,4号线枣园站,扶梯突然停运,扶梯上的一名中年女子摔倒,腿部受伤,流了好多血。

微博配图显示,女子坐在扶梯口大哭,身边有工作人员搀扶。

一位网友称,他经过事发地时,受伤的女士正在给家人打电话哭诉。

10时10分许,记者来到地铁枣园站。事故电梯是从地下通往地面的上行扶梯,已经停运,并被围上了带有“扶梯检修请勿靠近”的围栏。多名身着京港地铁制服的工作人员正在维修。

事发时安慰受伤女子的地铁工作人员介绍,当时扶梯上只有受伤女子一人,“大姐当时双膝跪在了电梯上,右膝划了个五六厘米的口子。”据其介绍,女子受伤后立即给家人打了电话,并报了警,随后民警和120急救人员赶到现场将其送医。

现场维修电梯的工作人员介绍,扶梯突然停运是因为卡了石子。目前已维修完毕,正在看护运行。(新京)



陇海线西安段受损线路恢复通车

昨日,一列旅客列车安全通过陇海线窑村至临潼站间水害修复路段。

当日11时51分左右,西安铁路局管内陇海铁路窑村至临潼站因暴雨受损的铁路线路修复完毕,陇海铁路上下行线恢复通车。

8月3日傍晚,西安地区遭暴雨突袭,致使陇海线窑村至临潼站间路基边坡溜塌,水漫线路,列车被迫中断运行。西安铁路局立即启动防洪应急预案,先后调集2200余名抢险队员,集结挖掘机、装载机及平板车台组织现场抢险。新华社发

洛阳警察西安被抓

称因一句脏话被扣20小时

本报讯 近日,网上热传一则帖文,该文主要内容为“洛阳警察在西安抓贼,反被西安警察扣留20小时”。发帖人自称是河南洛阳市公安局警察李辉峰,他在帖文中写道,自己抓贼并被带到西安北院门派出所,只因说了一句“我靠”就被北院门派出所一名警察动手打了且扣留了20小时。

昨日下午,记者联系到李辉峰。据他介绍,他的公职身份是洛阳市公安局交警支队车站大队警察,警号为026912,网上流传的帖文确实是他所发。

据李辉峰介绍,7月26日晚9点左右,他们一行人在西安钟楼附近游玩过程中,同行的陈女士手机被偷。随后,李辉峰帮陈女士报了警,并应警方要求在西安北大街和西华门十字路口西南角等待。在此过程中,他发现一名女性小偷在偷另一女子的手机,遂上前将小

偷抓获,并亮明身份。

此后,有两男一女前来试图搭救李辉峰抓获的小偷,经周边群众协助,对方未能得逞。西安当地警方到场后,将李辉峰、失主陈女士及疑似小偷的两男两女带回西安市公安局莲湖分局北院门派出所。在派出所,李辉峰也向西安警察表明了自己的身份。

其间,先后又有三位失主来派出所报警。让李辉峰不满的是,北院门派出所值班警察态度消极,“有一个失主说他手机已经定位,就问警察能不能出去帮忙找下手机,但是无人理睬。值班警察白晋襄跟我打官腔,说走程序什么的。”

“我看是这种情况,觉得找不回手机的时候,我对墙说了句口头禅‘我靠’。”据李辉峰介绍,“白晋襄当时就发飙了,冲上来抓住我说非要把我关起来

不可,警察也不行。”

“衣服都给我扯烂了,后来他们又来了几个警察把我往走廊里带,白晋襄就从后面冲上来打了我一拳,我也回了他一拳。”李辉峰表示,后来他被关进了北院门派出所候留室,“我的钥匙、手机、皮带都被他们暂扣了。当时我被关在候留室外屋,隔着铁门的里屋就是小偷。”

据李辉峰介绍,在他被扣留期间,没有坐的地方,也没有吃饭,而小偷有吃有喝还有烟抽。

在此期间,李辉峰的朋友向西安市公安局督察部门投诉。7月27日早上9点多,有督察人员前来了解情况,但直到下午5点多,李辉峰才得以获释,总共被关了20个小时左右。

李辉峰说:“他们所长给我说民警工作难免有些失误,但双方都动手了,要处理的话,双

方都得处理。我考虑我们在一起的还有小孩,耗不起,就假装同意和解,然后离开了。”

记者致电北院门派出所所长核实李辉峰所述上述内容,但对方表示采访需联系分局宣传科。随后,记者先后致电西安市公安局莲湖分局宣传科两位负责人,但对方均未接听电话。

据李辉峰介绍,他回到洛阳后,越想越觉得委屈,在查阅相关法律文书后,确认西安警方的做法涉嫌违法,才在8月3日将这次经历在网上曝光。“昨天早上北院门派出所所长打电话问我是不是我发的帖子,有什么事情可以通过组织、领导协调处理。但我现在就希望有关部门能依法处理这件事。”

李辉峰称,在和西安警察的拉扯中,他的衣服被扯破。(澎湃)